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ВИНО ИГРИСТОЕ 
NUVIANA ROSADO CAVA
● розовое брют
● 0,75 л
● Испания
Арт. 66585449 

23
8

23
8

24000240240240
НАБОР ФУЖЕРОВ 
ДЛЯ ШАМПАНСКОГО
● 220 мл
● 2 шт.
Арт. 34438762159 90159159159

КЛУБНИКА 
● 250 г, шт.
Арт. 85991818

ПРАЗДНИКИ 
С ЗЕЛЬГРОС
ПРАЗДНИКИ 
С ЗЕЛЬГРОС

3999090399399

КОНФЕТЫ 
AMORETTA DESSERTS
● 276 г
Арт. 85237014

НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ НАБОР ФУЖЕРОВ 

Коктейль ROSSINI
√ 40 мл клубничного пюре

√ 60 мл кавы

Nuviana Rosado

Приготовление:
В хорошо охлажденный 
бокал для шампанского 
налить порцию клуб-
ничного пюре и долить 
кавой Nuviana Rosado



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре 2

КОНФЕТЫ 
«КОРКУНОВ»
● 64 г
Арт. 40432965

11990

ПОДАРНЫЙ НАБОР 
«ТУБА» M&M’S
● 100 г
Арт. 77535003

8990

КОНФЕТЫ AMORETTA 
КЛУБНИКА/ЙОГУРТ
● 103 г
Арт. 82134651

14990

КОНФЕТЫ REBER
● 120 г
Арт. 25557414

59990

7990

ВОЗДУШНЫЙ ЗЕФИР 
LOVE IS/ PUSHEEN
● 125 г
Арт. 58090010, 75284968

МАРМЕЛАД 
HARIBO «СЕРДЕЧКИ»
● 100 г
Арт. 68673490

6990

ШОКОЛАД 
«ВИНТАЖНАЯ ОТКРЫТКА»
TM GOLDEN DESSERT
● в ассортименте, 100 г
Арт. 25586652, 49418247

13990

ШОКОЛАД 
«ЗОЛОТАЯ МАРКА»
● в ассортименте, 140 г*

12990

«КИТКАТ»
«СЕРДЦЕ»
● 108 г

Арт. 42003079

7990

КОНФЕТЫ «КОМИЛЬФО»
● 116 г

Арт. 66178062

19990

12990



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы * Уточняйте артикулы в торговом центре3

ШОКОЛАД 
«ГЕНЕРАЛЬСКИЙ»
● 100 г
Арт. 92728807

4990

ШОКОЛАД 
С КОНЬЯКОМ «ПОБЕДА»
● 250 г
Арт. 97564306

12990

КОНФЕТЫ 
DOLTON
● в ассортименте, 150 г
Арт. 94705183, 99860017

21990

ШОКОЛАДНАЯ ОТКРЫТКА 
«23 ФЕВРАЛЯ»
● 20 г
Арт. 42111807

7990

КОНФЕТЫ BÖ HME
● в ассортименте, 150 г
Арт. 31675366, 58646464

КОНФЕТЫ 
FERRERO ROCHER
● в ассортименте, 100-212,5 г
Арт. 87988481, 75658104, 62256482

НАБОР 
«ШОКОЛАДНЫЕ СИГАРЫ»
ТМ BIND
● 100 г
Арт. 48473805

34990 7990

ШОКОЛАДНАЯ ФИГУРА 
«ГЕНЕРАЛ»/«ЛИМОНКА»
● 35 г
Арт. 34188490, 37280443

37990

39990
74990

79799090

22990



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре 4

ШОКОЛАДНАЯ ФИГУРА 
«РОЗА»
● 20 г
Арт. 40593584

5990

КОНФЕТЫ 
CHERRISSIMO
● 285 г
Арт. 34448233

КОНФЕТЫ RAFFAELLO 
«РОЗА»/«СЕРДЦЕ»
● 80-120 г
Арт. 18638635, 28748051

3699015990 9499044990

ШОКОЛАДНАЯ ОТКРЫТКА 
«8 МАРТА»
● 20 г
Арт. 80430515 Арт. 40593584

59599090

КОНФЕТЫ ESFERO
● 120 г
Арт. 77518454

ТРЮФЕЛИ «В ПАРИЖЕ»
ТМ AMERI
● 250 г
Арт. 63474001

49990

119907990

КОНФЕТЫ 
«ЭКСЛЮЗИВ КРАСНЫЙ»
ТМ BIND
● 320 г
Арт. 41886698

16990

ШОКОЛАД LINDT
●в ассортименте, 100 г
Арт. 24432783, 56685191, 68196492

19990

КОНФЕТЫ LINDOR
● в ассортименте, 100 г

Арт. 54400957, 64940521



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы * Уточняйте артикулы в торговом центре5

ШОКОЛАД/
КОНФЕТЫ/ЗЕФИР 
«ВДОХНОВЕНИЕ»
● в ассортименте, 100-400 г*

КОНФЕТЫ AMERI 
С КАРАМЕЛЬНОЙ НАЧИНКОЙ 
● 165 г
Арт. 73584039

ШОКОЛАД/КОНФЕТЫ 
MILKA
● в ассортименте, 110-300 г*

КОНФЕТЫ «ЛЕ БОНЖЕ»
● в ассортименте, 190 г
Арт 58623109, 26810945

ШОКОЛАДНОЕ ДРАЖЕ 
«РАДУГА»/«ГРАВИЙ»
ТМ BIND
● 100 г*

МАРМЕЛАД В ШОКОЛАДЕ 
«ШАРМ»/«АПЕЛЬТИНИ»
● 150-160 г
Арт. 38857611, 49074941 

36990

7490

9990

24990

11990
6990

24990

16990

13990

в ассортименте, 110-300 г*

90

22990

14990

16990



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре 6

ЧАЙ « ХИЛЛТОП» ШКАТУЛКА 
● в ассортименте, 150/200 г
Арт. 59735126, 74221441, 99995839

НАБОР ЧАЯ «АХМАД 
ВИКЭНД КОЛЛЕКШН»
● 3 вкуса, пирамидки, 20х1,8 г
Арт. 69413011

ЧАЙ «ХИЛЛТОП»
«ВЕСЕННИЙ ЛУГ»
● 100 г
Арт. 42991836

ПРЯНИК/ПЕЧЕНЬЕ
«ВОСЬМЕРКА»/
«ЕДИНОРОГ»
● в ассортименте, 85/115 г*

ПЕЧЕНЬЕ 
«ЮБИЛЕЙНОЕ»
«ШОКОБАРОККО»
● 150 г
Арт. 97802276

ПЕЧЕНЬЕ 
«ВЕСЕННИЙ БУКЕТ»
● 400 г
Арт. 27021195

ЧАЙ «ЧАЙПАНСКОЕ»
● в ассортименте, 60 г*

Арт. 42991836

150 г
Арт. 97802276

7999074990

ЧАЙ 
«РИЧАРД РОЯЛ ХАРТ»
● 30 г
Арт. 69861268

14990

69990

ЧАЙ 
«РИЧАРД РОЯЛ»
● 300 г
Арт. 51017481

39990

ПЕЧЕНЬЕ 
«СВЕТЕРЕЛЛА 
АССОРТИ»
● 560 г
Арт. 29391463

ПЕЧЕНЬЕ «ЛОТТЕ 
ЧОКОПАЙ» КЛУБНИКА
● 336 г
Арт. 27010479

1799014990

39990

НАБОР ЧАЯ 
«КОНФУЦИЙ»
● в ассортименте, 90/130 г
Арт. 28139806, 63639934

ЧАЙ «ХИЛЛТОП»
«АРОМАТ ВЕСНЫ»
● 50 г
Арт. 21311063

24990 24990

НАБОР ЧАЯ «АКБАР»
● 6 вкусов, в пакетиках, 10х1,5/2 г
Арт. 26895060

24990

НАБОР ЧАЯ 
«КЕРТИС ДЕССЕРТ»
● ассорти, сашет 30х1,95 г
Арт. 11288271

34990

2499019990

● в ассортименте, 60 г*

1991991991991999990

ЧАЙ 
«АРДЕНСКИЙ ЛЕС»
● 75 г
Арт. 30692792

21990

ЧАЙ «ХИЛЛТОП»
● 30 г + кружка/80 г + косметичка,

в ассортименте
Арт. 58057381, 41424699

52990 59990

Арт. 27021195

29990



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы * Уточняйте артикулы в торговом центре7Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы * Уточняйте артикулы в торговом центре7

ВОДКА «ХАНСКАЯ»
● 0,7 л, П/У
● Россия
Арт. 76167246

КОНЬЯК «КОЧАРИ»
7 ЛЕТ
● 0,5 л, П/У
● Армения
Арт. 75002030

ВОДКА «ХАНСКАЯ»
LIMITED EDITION
● 0,5 л, П/У
● Россия
Арт. 22987200

БРЕНДИ TORRES GRAN RESERVA 
10 ЛЕТ
● 0,7 л, П/У
● Испания
Арт. 68274141

ВОДКА ВИНОГРАДНАЯ 
«ОЧАМЧЫРА ЧАЧА»
● 0,5 л
● Абхазия
Арт. 29180015

559 90579579 90

ПРОИЗВЕДЕНОПРОИЗВЕДЕНО

В ТАТАРСТАНЕВ ТАТАРСТАНЕ

ПРОИЗВЕДЕНОПРОИЗВЕДЕНО

В ТАТАРСТАНЕВ ТАТАРСТАНЕ

Арт. 68274141

1 5991 599 0000699699 9090

ВОДКА 
«ЧИСТЫЕ РОСЫ»
● 0,7 л, П/У
● Россия
Арт. 84708965

1 959 00

Арт. 84708965

599599 9090



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре 8

РОМ APPLETON ESTATE 
SIGNATURE BLEND
● 0,7 л
● Ямайка
Арт. 31418155

ВОДКА ВИНОГРАДНАЯ 
«ОЧАМЧЫРА ЧАЧА»
● 0,5 л
● Абхазия
Арт. 96510730

ВИСКИ WILD TURKEY 
81
● 0,7 л
● США
Арт. 65934275

ТЕКИЛА 
ESPOLON BLANCO
● 0,75 л
● Мексика
Арт. 65941163

ВИСКИ WILD TURKEY 101
● 0,7 л
● США
Арт. 33600602

ТЕКИЛА 
ESPOLON REPOSADO
● 0,75 л
● Мексика
Арт. 66430703

1 9991 999 0000 1 7991 799 0000 1 6991 699 0000

1 7991 799 0000 1 5991 599 0000 669669 9090



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы * Уточняйте артикулы в торговом центре9Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы * Уточняйте артикулы в торговом центре9

ВИНО ИГРИСТОЕ 
MARTINI BRUT
● белое брют
● 0,75 л, П/У
● Италия
Арт. 79666285

ВИНО ИГРИСТОЕ 
АБРАУ-ДЮРСО VICTOR
DRAVIGNY
● в ассортименте
● 0,75 л, Россия
Арт. 38251104, 99030314

ВИНО SALIDA TANNAT
● красное сухое
● 0,75 л
● Уругвай
Арт. 98584196

ВИНО ИГРИСТОЕ 
MARTINI ASTI
● белое сладкое
● П/У, 0,75 л, Италия
Арт. 66141649

ВИНО SALIDA 
CABERNET SAUVIGNON
● красное сухое
● 0,75 л
● Уругвай
Арт. 52282365

659659 9090659 9090 1 0991 099 0000

699699 90901 0991 099 0000

ВИНО ИГРИСТОЕ 
MARTINI ROSE
● розовое брют
● 0,75 л, П/У
● Италия
Арт. 78881414

1 0991 099 0000



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре 10

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР ELSEVE
«ДЛИНА МЕЧТЫ»
В составе: 
● Шампунь для волос
● Крем-уход
Арт. 84048321

19990

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
AURA BEAUTY
В составе:
● Гель для душа
● Крем для рук
Арт. 59683334

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
LE PETIT MARSEILLAIS
ГРАНАТ/ПИОН
В составе:
● Гель для душа 2 шт.
Арт. 53364188

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР NIVEA
«СВЕЖЕСТЬ ЛЕМОНГРАССА»
В составе: 
● Гель для душа
● Крем Soft
Арт. 42645622

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
CAMAY
В составе:
● Гель для душа
● Мыло 2 шт.
Арт. 66138454

19990

14990

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
OLEA URBAN
В составе: 
● Гель для душа
● Крем для рук
Арт. 22163109

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
HEAD&SHOULDERS SUPREME
В составе:
● Шампунь для волос
● Бальзам для волос
Арт. 27478221

39990

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
HERBAL ESSENCES
АЛОЭ/БАМБУК
В составе:
● Шампунь для волос
● Бальзам для волос
Арт. 80385644

35990

Арт. 84048321

9990

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
LE PETIT MARSEILLAIS
ПЕРСИК/НЕКТАРИН
В составе:
● Гель для душа
● Мыло 2 шт.
Арт. 95145298

15990

27990

24990



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы * Уточняйте артикулы в торговом центре11

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР DOVE
«С ЛЮБОВЬЮ ДЛЯ ВАС»
В составе: 
● Крем-мыло
● Крем питательный
Арт. 48454177

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР NIVEA
«ОЧИЩЕНИЕ С АЛОЭ ВЕРА»
В составе:
● Гель для душа
● Скраб для лица
Арт. 15835416

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР NIVEA
УНИВЕРСАЛЬНЫЙ УХОД
В составе:
● Крем-мыло
● Крем универсальный
Арт. 25895442

14990

* Уточняйте артикулы в торговом центре

27990

25990

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
БАРХАТНЫЕ РУЧКИ
«ЗАБОТА ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ»
В составе:
● Крем для рук
● Крем для рук, лица и тела
Арт. 70040423

11990

Крем универсальный

149149

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР NIVEA
«АНТИВОЗРАСТНОЙ УХОД 45+»
В составе:
● Крем дневной
● Крем ночной
Арт. 30144349

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
NIVEA MAKE-UP EXPERT
В составе: 
● Крем для лица
● Маска ночная
Арт. 27865609

43990

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
NIVEA MAKE-UP EXPERT
В составе:
● Основа для макияжа
● Эксфолиант
Арт. 65562415

36990

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР NIVEA
«АКВАЗАБОТА»
В составе:
● Мицеллярная вода
● Бальзам для губ
Арт. 33456062

19990

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР GARNIER
«КЛЕТКИ МОЛОДОСТИ 55+»
В составе:
● Крем дневной
● Крем ночной
Арт. 92113844

18990

31990



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре 12

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР REXONA
«НЕЖНЫЙ УХОД»
В составе:
● Дезодорант шариковый
● Крем для рук
Арт. 92946813

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР NIVEA
«УВЛАЖНЕНИЕ И ЗАБОТА»
В составе:
● Гель для душа
● Дезодорант-спрей
Арт. 95359907

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР NIVEA
«НЕВИДИМАЯ ЗАЩИТА»
В составе:
● Гель для душа
● Дезодорант шариковый
Арт. 74870452

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР NIVEA
«ВАНИЛЬНЫЙ ДЕСЕРТ»
В составе:
● Гель для душа
● Молочко для тела
Арт. 69681864

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР NIVEA
«ИСТИННОЕ НАСЛАЖДЕНИЕ»
В составе:
● Гель для душа
● Дезодорант-спрей
Арт. 21745815

19990

Арт. 92946813

Арт. 95359907 Арт. 74870452

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
NIVEA
В составе:
● Гель для душа
● Дезодорант шариковый
Арт. 12592119Арт. 12592119

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
AEVIT
В составе:
● Гель для умывания
● Крем для лица
Арт. 31664907

2499024924914990

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР REXONA
ACTIVE POWER
В составе:
● Гель для душа
● Дезодорант-спрей
● Лента для фитнеса
Арт. 36317709

22990

299902299026990

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР NIVEA
«ИНТЕНСИВНОЕ 
УВЛАЖНЕНИЕ»
В составе:
● Гель для душа
● Крем увлажняющий
Арт. 58681479

19990 19990



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы * Уточняйте артикулы в торговом центре13

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
JOHNSON’S ДЛЯ ДЕВОЧКИ
В составе:
● Шампунь для волос
● Спрей для волос
Арт. 87015897, 51515526

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
SCHAUMA
«ДЛЯ ПРИНЦЕССЫ»
В составе:
● Шампунь для волос
● Гель для душа
● Куколка
Арт. 77580611

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР NIVEA
«КОКЕТЛИВАЯ МАЛИНКА»
В составе:
● Крем Soft
● Бальзам для губ
Арт. 93165793

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
BARNÄNGEN
В составе:
● Крем для рук 2 шт. 
Арт. 31560998

Арт. 87015897, 51515526 Гель для душа
Куколка

Арт. 77580611

Куколка
Арт. 77580611

19990

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР NIVEA
«ФРУКТОВОЕ СИЯНИЕ»
В составе:
● Крем для рук
● Бальзам для губ
Арт. 57033003

19990

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
JOHNSON’S ДЛЯ МАЛЬЧИКА
В составе:
● Гель для душа
● Жидкое мыло или гель для душа
Арт. 89798847, 19887868

25990

19990199199909019919990

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
SCHAUMA «ДЛЯ ГЕРОЯ»
В составе:
● Гель для душа
● Шампунь для волос
● Машинка
Арт. 92186386

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
NEUTROGENA 
В составе:
● Крем для рук
● Бальзам для губ
Арт. 80509482

25990 34990

28990

14990

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР NIVEA
«БАЗОВЫЙ УХОД»
В составе:
● Крем для рук
● Бальзам для губ
Арт. 30173512

22990
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ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
PALMOLIVE
«СПОРТ»
В составе:
● Гель для душа
● Мыло
Арт. 40390445

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР NIVEA
«ЭНЕРГИЯ И СИЛА»
В составе:
● Шампунь для волос
● Гель для душа
Арт. 21926852

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
OLD SPICE BEARGLOVE
В составе:
● Гель для душа
● Дезодорант-спрей
Арт. 56563141

27990

14990

Арт. 21926852

2792799090

Арт. 56563141

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР NIVEA
«ЭКСТРЕМАЛЬНАЯ СВЕЖЕСТЬ»
В составе:
● Пена для бритья
● Дезодорант шариковый
Арт. 95169751

29990

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
OLD SPICE CAPITAN
В составе:
● Воск для укладки
● Дезодорант-стик
● Гель-шампунь для душа
Арт. 48521397

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
REXONA MEN
ACTIVE POWER
В составе:
● Дезодорант-спрей
● Гель для душа
● Сумка для обуви
Арт. 37475076Арт. 37475076

25990

149149
ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
PALMOLIVE 
«ЭНЕРГИЯ СВЕЖЕСТИ»
В составе:
● Гель для душа 2 шт.
Арт. 33920794

17990

15990

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР LE PETIT 
MARSEILLAIS
В составе:
● Гель-шампунь 2в1
● Мыло
Арт. 82379074

23990

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
LE PETIT MARSEILLAIS
В составе:
● Гель-шампунь 2в1, 2 шт.
Арт. 63847669

2999059990
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ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
NIVEA MEN «СПОРТ»
В составе:
● Гель для душа
● Дезодорант шариковый
Арт. 37130846

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР NIVEA
«УЛЬТРА КАРБОН»
В составе:
● Гель для душа
● Дезодорант шариковый
Арт. 38591749

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
NIVEA «УЛЬТРА»
В составе:
● Лосьон после бритья
Арт. 29004108

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР NIVEA
«УСПОКАИВАЮЩИЙ»
В составе:
● Бальзам после бритья
Арт. 75560219

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР NIVEA
«ЗАРЯД ЧИСТОТЫ»
В составе:
● Гель для душа
● Дезодорант-спрей
Арт. 62490123

29990 299902992999090

Арт. 38591749

2992999090

12990 24990 31990

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
NIVEA «УЛЬТРА»
В составе:
● Гель для душа
● Дезодорант-спрей
Арт. 12753034

99990

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
OLD SPICE
ДЛЯ УХОДА ЗА БОРОДОЙ
В составе:
● Шампунь для бороды
● Бальзам для бороды
● Дезодорант-стик
Арт. 31682040

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР LE PETIT 
MARSEILLAIS
В составе:
● Гель-шампунь 2в1
● Мыло
Арт. 82379074

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР GARNIER
«ЧИСТАЯ КОЖА»
В составе:
● Средство для умывания
● Дезодорант -спрей
Арт. 89574784

129129
ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР NIVEA
«КЛАССИЧЕСКИЙ»
В составе:
● Лосьон после бритья
● Крем для лица
Арт. 92025360

12990

28990 28990



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре 16

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР NIVEA
«ЗАЩИТА И УХОД»
В составе:
● Пена для бритья
● Бальзам после бритья
Арт. 81132888

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР NIVEA
«ВОССТАНАВЛИВАЮЩИЙ»
В составе:
● Пена для бритья
● Дезодорант-спрей
Арт. 64496300

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР NIVEA
«ПРОБУЖДАЮЩИЙ»
В составе:
● Гель для душа
● Пена для бритья
Арт. 34421354

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР NIVEA
«УСПОКАИВАЮЩИЙ»
В составе:
● Гель для бритья
● Лосьон после бритья
Арт. 48018709

43990

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
GILLETTE МАСH3
В составе:
● Станок для бритья
● Пена для бритья
● Шампунь для волос
● Косметичка
Арт. 80401938

65990

43990

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
NIVEA ОТ Е. МАЛКИНА
В составе:
● Пена для бритья
● Бальзам после бритья
Арт. 53555058

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
NIVEA «УЛЬТРА»
В КОСМЕТИЧКЕ
В составе:
● Пена для бритья
● Лосьон после бритья
● Дезодорант шариковый
Арт. 80501786

59990

14990

2999028990

49990

31990

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР NIVEA
ДЛЯ ЧУСТВИТЕЛЬНОЙ КОЖИ
В составе:
● Пена для бритья
● Крем-бальзам после бритья
Арт. 56007198

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР
GILLETTE
В составе:
● Пена для бритья
● Дезодорант-стик
Арт. 13062500
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МУЖСКАЯ РУБАШКА
● с длинным рукавом
● в ассортименте
● размеры: 39-46
Арт. 76093079

ФУТБОЛКА МУЖСКАЯ
● размеры: M-3XL
● цвета и размеры в ассортименте
Арт. 61044863, 95763298, 27568823, 12232518

ФУТБОЛКА МУЖСКАЯ
● с длинным рукавом
● размеры: 48-56
Арт. 54835137

ТАПКИ МУЖСКИЕ
● размеры: 40-45
Арт. 30742803, 43632702, 63720379

МУЖСКАЯ РУБАШКА
● с коротким рукавом
● в ассортименте
● размеры: 39-47
Арт. 87433561

44000

49900

5900035000

ФУТБОЛКА МУЖСКАЯ
● размеры: 48-56
Арт. 52654977

70000

79000

БРЮКИ МУЖСКИЕ
● размеры: 48-56
Арт. 85375384, 98060643

размеры: M-3XL
● цвета и размеры в ассортименте
Арт. 61044863, 95763298, 27568823, 12232518

45000

ТАПКИ МУЖСКИЕ
● размеры: 41-46
Арт. 30779193, 45180031

27000

99000

55000
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ПАЛАНТИН ЖЕНСКИЙ
● цвета в ассортименте
Арт. 32627986, 23558844, 78227519

ФУТБОЛКА ДЕТСКАЯ
● размеры: 28-42
Арт. 65058802

ШОРТЫ ДЕТСКИЕ
● размеры: 28-42
Арт. 16795783

ТАПКИ ЖЕНСКИЕ
● размеры: 36-41
Арт. 71325807, 97234991

ТАПКИ ЖЕНСКИЕ
● размеры: 36-41
Арт. 98078892, 23666365, 67234013

70000

50000

40000 35000

50000

20000

88000

2700044000

БРЮКИ ДЕТСКИЕ
● размеры: 28-42
Арт. 70568308, 50563261

22000

ФУТБОЛКА ЖЕНСКАЯ
● размеры: 44-60
Арт. 65683005, 26593194, 70342076, 85542553

99000
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ПОДУШКА 
BUENAS NOCHES
● 40х40 см
● бархат
● цвета в ассортименте
Арт. 63250955

НАБОР ВАФЕЛЬНЫХ 
ПОЛОТЕНЕЦ (7 ШТ.)
● 100% хлопок
● 33х55 см
● дизайн в ассортименте
Арт. 37045846

ТЕКСТИЛЬ ДЛЯ КУХНИ 
«ПИОНЫ»
● 100% хлопок, цифровая печать
● прихватка-варежка – 160.00 руб.
● фартук – 320.00 руб.
Арт. 11591583, 14188908, 22783567, 

39113840

ПОЛОТЕНЦЕ 
МАХРОВОЕ В ОРГАНЗЕ 
«ЗОДИАК»
● 100% хлопок
● 50х90 см
● дизайн в ассортименте
Арт. 60654266

ПОЛОТЕНЦЕ 
КУХОННОЕ 
«САРДИНИЯ»/«МОРЕ»
● 100% хлопок
● 50х70 см
Арт. 20315909, 58280397

СКАТЕРТИ WELLNESS
● 180х150 см – 880.00 руб.
● с пятнозащитной пропиткой
● цвета и размеры в ассортименте
Арт. 24057044, 24074759, 29763026, 

43831809, 47133038

ПОЛОТЕНЦА 
МАХРОВЫЕ 
В ПОДАРОЧНОЙ
КОРОБКЕ «МОЗАИКА»/ 
«ЮНИТ»
● 100% хлопок
● цвета в ассортименте
Арт. 39199518, 70639067

ПЛЕД-ПОКРЫВАЛО 
«БЕЛЬВИТА»
● 200х200 см
● микрофибра
● цвета в ассортименте
Арт. 36295533

57000

Арт. 37045846

5705700000

Арт. 11591583, 14188908, 22783567, Арт. 11591583, 14188908, 22783567, 
3911384039113840

6300012000 17000

24000

ХАЛАТ ЖЕНСКИЙ/МУЖСКОЙ 
«БЕЛЬВИТА»
● микрофибра
● цвета и размеры в ассортименте
Арт. 59524025, 72596729

80000

199000

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ «БЕЛЬВИТА»
● микрофибра жатая
● 2,0-сп. – 850.00 руб.
● цвета в ассортименте
Арт. 34322263, 69144046

78000 70000

21000

ПОДУШКА-СИДУШКА 
С ЗАВЯЗКАМИ
LINENWAY
● 40х38 см
● цвета в ассортименте
Арт. 53264099

120х150 см

14000 21000

ПОКРЫВАЛО СТЕГАНОЕ
● 220х240 см
● хлопковый наполнитель
● дизайн в ассортименте
Арт. 70842372

16000

1,5 сп.

40х70 см

370007000

ПОЛОТЕНЦЕ 
ВАФЕЛЬНОЕ 
«ЛЮБИМОЙ»
● 100% хлопок
● 35х60 см
● дизайн в ассортименте
Арт. 86549284

7500

ПОЛОТЕНЦЕ 
ВАФЕЛЬНОЕ 
«АРОМАТ»/«ПИОНЫ»/ 
«ВЕСНА»
● 100% хлопок
● 45х60 см
● дизайн в ассортименте
Арт. 11189958, 13693395, 22377030
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ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ 
«23 ФЕВРАЛЯ»
● 50х90 см – 230.00 руб.
● 100% хлопок
Арт. 67523951, 79892311

ПОЛОТЕНЦЕ 
МАХРОВОЕ С НАДПИСЬЮ
● 100% хлопок
● цвета и дизайны в ассортименте
Арт. 39675426

ПОЛОТЕНЦЕ 
ВАФЕЛЬНОЕ «РУБЛИ»/«БАКС»
● 100% хлопок
● 70х140 см
Арт. 24399966, 98602493

ПЛЕД 
ФЛИСОВЫЙ ДОРОЖНЫЙ
● 100% полиэстер
● 150х200 см
● цвета в ассортименте
Арт. 14547541

КОМПЛЕКТ 
ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«ДЛЯ SNOFF» САТИН
● 100% хлопок, сатин
● 2,0-сп. – 2 150.00 руб.
● евро – 2 350.00 руб.
● дизайн в ассортименте
Арт. 20287314, 21093224, 53848149

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ AMORE MIO
● 100% хлопок, сатин
● 2,0-сп. – 2 100.00 руб.
● евро – 2 450.00 руб.
● дуэт – 3 000.00 руб.
● дизайн в ассортименте
Арт. 30738025, 40784159, 45365780, 76277995

КОМПЛЕКТ 
ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ
● жаккард-сатин
● дизайн в ассортименте
Арт. 80252240, 96421797

1 70000

2 555001 65000

23000

67000

НАБОР МАХРОВЫХ 
ПОЛОТЕНЕЦ 
В ПОДАРОЧНОЙ УПАКОВКЕ 
«СЛИМ»/«БЕРНЕ»
● 2 шт.
● 100% хлопок
● дизайн в ассортименте
Арт. 35165174, 45261344

45000

12000 1 80000

1,5 сп. евро

1,5 сп. 1,5 сп.50х70 см

17500

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ 
«СУПЕРМЕН»
● 100% хлопок
● 30х60 см
Арт. 69911709

58000

ПОЛОТЕНЦЕ ЖАККАРД 
«СМЕЛЫЙ»
● 100% хлопок
● 47х65 см
● дизайн в ассортименте
Арт. 19929108

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО «ИДЕИ 
ВАШЕГО ДОМА» ЛЕБЯЖИЙ ПУХ
● наполнитель: полиэфирное микроволокно
● 70х70 см – 720.00 руб.
● 2,0-сп. – 2 100.00 руб.
● евро – 2 600.00 руб.
Арт. 81162422, 83274613, 90693110, 

93478220, 95782678

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ 
В ПОДАРОЧНОЙ КОРОБКЕ 
«СПРИНТ»
● 100% хлопок
● 50х90 см
● цвета в ассортименте
Арт. 58262486

35000

17000
40х70 см

28000
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9900

ТРУСЫ-ШОРТЫ ЖЕНСКИЕ
● 95% хлопок, 5%эластан
● цвета и размеры в ассортименте
Арт. 84890680

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ 
PIERRE CARDIN LA MANCHE
● 40 den
● цвета и размеры в ассортименте
Арт. 79536223

КОЛГОТКИ 
ЖЕНСКИЕ «БОТФОРТЫ»
● размеры в ассортименте
Арт. 12156618, 15276074, 74383274

ПИЖАМА И НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ 
ДЛЯ ДЕВОЧКИ NOA
● майка – 140.00 руб.
● сорочка – 310.00 руб.
● 100% хлопок
● размеры в ассортименте
Арт. 37380714, 48633408, 49179757, 

59384511, 72519077

ТРУСЫ ЖЕНСКИЕ
● 95% хлопок, 5%эластан
● цвета и размеры в ассортименте
Арт. 84893213, 94739349

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ 
ALLURE LACERTA
● 40 den
● цвета и размеры в ассортименте
Арт. 20190229

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ 
ROSITA БЛИСС
● 40 den
● размеры в ассортименте
Арт. 27592013, 41580184, 50781947

ЖЕНСКАЯ ДОМАШНЯЯ 
ОДЕЖДА NOA ГОРОШЕК
● 100% хлопок
● размеры в ассортименте
Арт. 36198083, 72476435

ЖЕНСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ DIM
● цвета и размеры в ассортименте
Арт. 82720376, 90641598

ЧУЛКИ ЖЕНСКИЕ 
SISI QUEEN
● 40 den
● цвета и размеры в ассортименте
Арт. 61963120

12500

Арт. 82720376, 90641598

75000

28000

цвета и размеры в ассортименте
Арт. 79536223

11500 390008500

размеры в ассортименте
Арт. 27592013, 41580184, 50781947

16000

11000 13000

Арт. 12156618, 15276074, 74383274

17500

Арт. 37380714, 48633408, 49179757, 
59384511, 72519077

390009500

Арт. 36198083, 72476435

5700037000

НОСКИ ЖЕНСКИЕ CONTE
● цвета и размеры в ассортименте
Арт. 37708799, 63080675

56000 73000

ЖЕНСКАЯ ДОМАШНЯЯ 
ОДЕЖДА LIZA VOLKOVA
● 100% хлопок
● размеры в ассортименте
Арт. 13373527, 54480751
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ТРУСЫ-ШОРТЫ МУЖСКИЕ
● 95% хлопок, 5%эластан
● цвета и размеры в ассортименте
Арт. 84377860, 84417757

НОСКИ МУЖСКИЕ 
«БРЕСТСКИЕ» В БАНКЕ
● 73% хлопок, 25% полиамид, 2% эластан
● цвет: черный
● размеры в ассортименте
Арт. 13564604

ПИЖАМА И НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ 
ДЛЯ МАЛЬЧИКА NOA
● майка – 160.00 руб.
● 100% хлопок
● размеры в ассортименте
Арт. 35317130, 38089884, 44270825, 92835545

ТРУСЫ-ШОРТЫ МУЖСКИЕ
● 95% модал ,5%эластан
● цвета и размеры в ассортименте
Арт. 84879550

НОСКИ МУЖСКИЕ 
PIERRE CARDIN
● цвет: черный
● размеры в ассортименте
Арт. 13806823, 97998207

ТРУСЫ МУЖСКИЕ DIM
● цвета и размеры в ассортименте
Арт. 71888234, 89356729, 16978819, 69273134, 98351984

НОСКИ МУЖСКИЕ 
RUSOCKS
● 78% хлопок, 20% полиамид, 2% эластан
● цвета и размеры в ассортименте
Арт. 12299848

НОСКИ МУЖСКИЕ 
ARSA
● 3 пары в упаковке
● 80% хлопок, 20% полиамид
● цвета и размеры в ассортименте
Арт. 86099827

КОМПЛЕКТ МУЖСКОГО 
НИЖНЕГО БЕЛЬЯ
● 100% хлопок
● размеры в ассортименте
Арт. 96198809

22000 25000

12000

9500

52000

29000размеры в ассортименте

16000

1900038000

Арт. 35317130, 38089884, 44270825, 92835545

3900010000

7500 9000

ФУФАЙКА МУЖСКАЯ
● 100% хлопок
● размеры в ассортименте
Арт. 76749050

МАЙКА МУЖСКАЯ
● 100% хлопок
● размеры в ассортименте
Арт. 71221691

ПИЖАМА МУЖСКАЯ CATFIT
● 100% хлопок
● размеры в ассортименте
Арт. 19633692, 45975083, 80065402

7900069000390390
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ТЕРМОСТАКАН 
С РУЧКОЙ
● 410 мл
Арт. 82923335

36500

ТЕРМОС-КОНТЕЙНЕР
● 0,5 л
Арт. 86400348

9000

КРУЖКА FONTE
● 500 мл
● нержавеющая сталь
Арт. 35728708

КРУЖКА «ИМЕНА»
● 330 мл
● керамика
Арт. 13723622

КОНТЕЙНЕР

КРУЖКА «СЕМЬЯ»
● 510 мл
● фарфор
Арт. 11202637

16500

КРУЖКА BIG BOSS
● 600 мл
● керамика
Арт. 71770861

22000

НАБОР ПОСУДЫ 
«ЩЕНЯЧИЙ ПАТРУЛЬ»
● стекло
Арт. 99282329

53000

КРУЖКА SPIDER-MAN
● 330 мл
● стекло
Арт. 42755165

22000

12000

КРУЖКА «АРМИЯ»
● 320 мл
● фарфор
● подарочная упаковка
Арт. 62560263

14000

2700033500

14500

ТЕРМОКРУЖКА FELICITA
● 450 мл
Арт. 30957252

КРУЖКА BEST SIGN
● 350 мл
● фарфор
Арт. 79700407

КРУЖКА ИМЕНА

фарфор
Арт. 79700407

КРУЖКА AUTO CONO
● 370 мл
● керамика
Арт. 24044224

26000
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НАБОР БОКАЛОВ STRIP
● 2 шт.
● 220 мл
Арт. 92798347

ПЕПЕЛЬНИЦА 
«ГЕРБ РОССИИ»
● 10,6 см
● стекло
Арт. 10563195

ШТОПОР 
ELETTO
Арт. 31047590

НАБОР СТОПОК
«РОЖДЕННЫЕ В СССР»
● 6 шт.
● 50 мл
Арт. 78619236

7900

50000

13500

НАБОР БОКАЛОВ ДЛЯ ПИВА BEER
● 680 мл - 2 шт.
● 550 мл - 2 шт.
● 630 мл - 2 шт.
● 6 шт. в наборе
Арт. 23120827

1 29000

ПИВНАЯ КРУЖКА 
«ГЕРБ РОССИИ»
● 500 мл
● стекло
● в подарочной упаковке
Арт. 58807546

18000

КРУЖКА «ЧЕРЕП»
● 500 мл
● стекло
Арт. 38422606

15500

СТАКАН «РОЖДЕННЫЕ В СССР»
● 250 мл
● стекло
Арт. 68301977

4900

НАБОР ИЗ 3 СТОПОК 
«ГЕРБ РОССИИ»
● 50 мл
● стекло
Арт. 38676847

ФЛЯГА КАРМАННАЯ 
● 200 мл
Арт. 30253173

28500

НАБОР БОКАЛОВ ДЛЯ БРЕНДИ 
● 2 шт.
● 690 мл
Арт. 37216371

27500

НАБОР: 
ГРАФИН + 3 СТОПКИ
Арт. 37815800

17500

37000

8900



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы * Уточняйте артикулы в торговом центре25

СКОВОРОДА СЕРИИ SIMPLISSIMA
● диаметр: 26 см
Арт. 88584792

НОЖ УНИВЕРСАЛЬНЫЙ TITANIUM
● 13 см
● сталь, пластик
Арт. 99913998

ПОДСТАВКА ПОД ГОРЯЧЕЕ
● 14,5 см
● дерево
Арт. 81619959

1 65000

5900

19500

1 99000

СКОВОРОДА INGENIO
● диаметр: 28 см
Арт. 57706202

НАБОР КОНТЕЙНЕРОВ
● 4 шт.
● пластик
Арт. 98285794

КАСТРЮЛЯ С КРЫШКОЙ
I-ROSE EDITION
● объем 4,1 л
● кованый алюминий

с титановым антипригарным покрытием
Арт. 54615174

1 90000

ПРОТИВЕНЬ
● 197х270х53 см
Арт. 59596502

38000

ДОСКА РАЗДЕЛОЧНАЯ «ЦВЕТЫ»
● 21х29 см
● дерево
Арт. 47812748

9900

ЛОПАТКА 
ROSE GOLD
● нейлон
Арт. 24625238

13500

ПОДСТАВКА ПОД ГОРЯЧЕЕ
● фарфор
Арт. 60034220Арт. 60034220

13000

24000

НАБОР МИСОК С КРЫШКАМИ 
INSALATO
● 360 мл, 510 мл, 920 мл
● стекло
Арт. 27916188

1 09000

КОВШ С КРЫШКОЙ 
I-ROSE EDITION
● объем 1,2 л
Арт. 22404438

8900
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КРЕМАНКА COUNTRY
● 0,2 л
● стекло
Арт. 80010713

ФРУКТОВНИЦА 
LINEA TRINA
● 24х10 см
Арт. 98607104

ПОДНОС СЕРВИРОВОЧНЫЙ FANTASIA
● 38,5х24,5х2,8 см
● пластик
Арт. 78501988

САЛФЕТКА СЕРВИРОВОЧНАЯ
● в ассортименте
Арт. 33800624

МЕНАЖНИЦА FRENZO
● 28,5 см
● фарфор
Арт. 60153350

МЕНАЖНИЦА FRENZO
● 22,5 см
● фарфор
Арт. 33202318

МЕНАЖНИЦА FRENZO
● 31,5 см
● фарфор
Арт. 19662667

49000

46000 26500

290011500

САЛАТНИК «СЕРДЦЕ» ROMANTIC
● 16 см
● стекло
Арт. 19941236

19500

САЛАТНИК ROMANTIC
● 23 см
● стекло
Арт. 73049967

КОНФЕТНИЦА TAURUS
● 23 см
Арт. 14218432

69000

КОНФЕТНИЦА «КРИСТАЛЛ»
● 9х9х11 см
● 200 мл
● стекло
Арт. 34030809

9900

КОНФЕТНИЦА «КРИСТАЛЛ»
● 300 мл
● стекло
● в подарочной упаковке
Арт. 71046353

13000

35000 19000

40000
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ТЕРМОС СТАЛЬНОЙ 
ROSE GOLD
● 450 мл
Арт. 85697886

НАБОР БОКАЛОВ 
С ДВОЙНЫМИ СТЕНКАМИ
● 350 мл
● 2 шт.
Арт. 60215977

КРУЖКА «ГОРОХ»
● 530 мл
● фарфор
Арт. 77107217

КУВШИН И КАРТРИДЖ «БРИТА»
● объем кувшина 3,5 л 

(+3 картриджа в комплекте)
● картридж – 1 шт.
Арт. 19412220, 68410505

46000

ТЕРМОКРУЖКА 
LOVELY COFFEE
● 350 мл
● стекло
Арт. 63201347

ЧАЙНАЯ ПАРА
● 220 мл
● подарочная упаковка
Арт. 33263856

21500

КРУЖКА
● 425 мл
● фарфор
Арт. 24658726

26000

КРУЖКА «ПИОН»
● 350 мл
● фарфор
Арт. 29162989

13000

НАБОР ЧАЙНЫЙ «КЛУБНИКА»
● 12 предметов
● в подарочной упаковке
Арт. 20062923

ЧАЙНАЯ ПАРА «ЛАВАНДА»
● 230 мл
● в подарочной упаковке
Арт. 60784741

19000

89000

13500

1 35000

29000

4700067000

СТАКАН БАМБУКОВЫЙ 
DREAMS
● 340 мл
Арт. 79962585

СТАКАН СИЛИКОНОВЫЙ 
DREAMS
● 350 мл
Арт. 96131636

23500 28000



ФУЖЕРЫ 
ДЛЯ ШАМПАНСКОГО
● 190 мл
● 6 шт.
● стекло
Арт. 37361227

ФРЕНЧ-ПРЕСС
С ДВОЙНЫМИ СТЕНКАМИ
● 0,8 л
Арт. 84457787

ВАЗА SIRIUS-NOVA
● 25 см
Арт. 11631819

ТОРТОВНИЦА
● 30 см
● стекло
Арт. 37182888

МОЛОЧНИК CLASSIC SIMAX
● 250 мл
Арт. 60069614

НАБОР БОКАЛОВ VENETO
● 350 мл
● 3 шт. в наборе
● стекло
Арт. 26366880

БОКАЛ VENETO
● 350 мл
● стекло
Арт. 49658065

15500

ЧАЙНИК SIMAX
● 1,7 л
Арт. 37244456

ГЕЙЗЕРНАЯ КОФЕВАРКА 
KORTADO
● На 9 чашек
Арт. 28395622

НАБОР ДЛЯ ТОРТА
● блюдо+лопатка
● в подарочной упаковке
Арт. 39081989

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре 28

90000

57000

15000

44000

1 85000

50000

Арт. 37361227

ДЛЯ ШАМПАНСКОГО

79000

ФОРМА ДЛЯ ОЛАДИЙ HEART
● 34,5х16 см
Арт. 16285157

17000

1 40000

КОФЕВАРКА «ВИНОГРАД»
● 0,7 л
● медь
Арт. 84349083

1 29000

50000
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ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
GOLDEN SNAIL
● 5 в 1
● полироль для пластика
● очиститель ковров и обивки
● очиститель стекол
● микрофибра
● ароматизатор
Арт. 84054212

КОМПРЕССОР «ТОРНАДО»
АС-580 14А
● 12 В
● 35 л/мин.
Арт. 61322061

РАЗМОРАЖИВАТЕЛЬ
СТЕКОЛ PINGO
● -40°C
● 800 мл
Арт. 69742666

19000

8900

69000 99000

ОГНЕТУШИТЕЛИ
● ОП-1
● ОП-2
● ОП-4
Арт. 29764198, 38122941, 87868758

МОТОРНОЕ МАСЛО 
SHELL HELIX
● ULTRA 5W-40 A3/B4
● 4л + 1л
Арт. 83784611

МОТОРНОЕ МАСЛО 
SHELL HELIX
● ULTRA 5W-30 ECT
● 4л + 1л
Арт. 33151408

2 39000
4 л+1 л 4 л+1 л

2 49000

НАБОР ПО УХОДУ
ЗА АВТО GRASS
● 6 в 1
● антилед
● антизапотеватель
● силиконовая смазка
● размораживатель
● скребок
● микрофибра
Арт. 43616408

39000

ВОДОСГОН GOODYEAR
● 26x16 см
● силиконовое лезвие
Арт. 40758740

АВТОСАЛФЕТКИ
УНИВЕРСАЛЬНЫЕ REXXON
● 72 шт.
● с клапаном
Арт. 19784685

КОВРИКИ
ВЛАГОВПИТЫВАЮЩИЕ
GOLDEN SNAIL
● 4 шт.
Арт. 16767493

НЕЗАМЕРЗАЮЩАЯ 
ЖИДКОСТЬ КОНЦЕНТРАТ 
HI-GEAR
● -50°C
● 1 л
Арт. 42941542

СТЕКЛООМЫВАЮЩАЯ 
ЖИДКОСТЬ «ЭКО»
● -17°С
● 4 л
● без красителя
Арт. 82730946

16000

13000 14000

21500

СКИДКА 20% НА ВСЕ ОГНЕТУШИТЕЛИ



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре 30

АККУМУЛЯТОРНАЯ 
ДРЕЛЬ-ШУРУПОВЕРТ 
KÖLNER KCD 12
● аккумулятор Ni-Cd 12 В
● крутящий момент Нм
Арт. 67285213

52000

9900

1 49000

АППАРАТ ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ 
KÄRCHER К5 BASIC
● мощность 2100 Вт
● давление 145 бар
● производительность 500 л/ч
Арт. 43566652

УГЛОВАЯ
ШЛИФОВАЛЬНАЯ
МАШИНА KÖLNER
● мощность 500 Вт
● диаметр диска 115 мм
Арт. 52887882

ТЕПЛОВАЯ ПУШКА «РЕСАНТА»
ТЭП-3000K
● мощность 3000 Вт
● производительность м3/ч
● 3 режима
Арт. 73689523

1 99000

НАБОР ИНСТРУМЕНТА AUTOVIRAZH
● CrV сталь
● 108 предметов
Арт. 82456088

3 59000 17 99000

УДЛИНИТЕЛЬ БЫТОВОЙ 
«ЭРА»
● с заземлением
● с выключателем
● 5ES-5М
Арт. 18858001

49000

НАБОР ОТВЕРТОК SPARTA
● 8 предметов
Арт. 34561712

42000

ЯЩИК
ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ
«АТАКА» M-50
● 50х25х26 см
Арт. 83526947

ПЕРЧАТКИ WINWIN
● ПВХ - покрытие
● 5 пар
Арт. 35311646

КЛЕЙ «СУПЕР МОМЕНТ»
● 3 г
● универсальный, гель, для обуви
Арт. 67887885, 67887943, 74964677

ПЕРЧАТКИ 
ЗАЩИТНЫЕ «СПЕЦ»
● нейлон, ПВХ-покрытие
Арт. 66103680

1 39000

СКИДКА 40%

3 59000

АККУМУЛЯТОРНАЯ ДРЕЛЬ 
«СПЕЦ» БДА-18-М
● 2 Аккумулятора Li-Ion 18В
● крутящий момент 42 Нм
● кейс
Арт. 29582608

Арт. 35311646

5500
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НАБОР NERF 
«АЛЬФА СТРАЙК СТИНГЕР»
● в наборе: 8 снарядов
Арт. 34334417

ФИГУРКА MARVEL
● 15 см
● в ассортименте
Арт. 58413360

ИГРУШКА-СЮРПРИЗ 
ИЗ СЕРИИ «ГАРРИ ПОТТЕР»
Арт. 44828689

НАБОР NERF 
ДВА ФАНГА С МИШЕНЯМИ
● в наборе: 12 стрел, 2 бластера, 4 мишени 
Арт. 99770661

ТРАКТОР С ПРИЦЕПОМ
Арт. 65516122

КВАДРОЦИКЛ
● инерционный
Арт. 53267225

АВТОБУС
● на радиоуправлении
Арт. 80869555

НАБОР NERF «АЛЬФА СТРАЙК
ХАММЕРСТОРМ»
● в наборе: 8 снарядов
Арт. 69207769

ТРАНСБОТЫ 
«ИНЖЕНЕРНЫЙ БАТАЛЬОН»
Арт. 91276204

ИГРОВОЙ НАБОР 
«ГАРАЖ»
● бетономешалка, экскаватор
Арт. 74415290

МАШИНА MCLAREN
● на радиоуправлении
Арт. 60047834

99000

59000

88800

990001 33300

МАШИНА 
АМФИБИЯ-ПЕРЕВЕРТЫШ
● на радиоуправлении
Арт. 30636245

48000

89000

69000

19000

17000

82000

Арт. 30636245

1 33300
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КУКЛА 
HASBRO DISNEY «ПРИНЦЕССА»
● в ассортименте
Арт. 60593381

НАБОР ДЛЯ ИЗГОТОВЛЕНИЯ 
СЛАЙМА
● в ассортименте
Арт. 16082299, 25885948, 61414850

КУКЛА-ЗАГАДКА 
«МОДНЫЕ ОБРАЗЫ»
Арт. 91368332

ПАЗЛ SANTORO
● 260 элементов
Арт. 19319912

ИГРОВОЙ МИНИ-НАБОР 
PLAY-DOH
● в ассортименте
Арт. 95419727

КУКЛА «БОКСИ ГЕРЛ»
● аксессуары в 4-х коробочках
Арт. 76235837

ПУПСИК В ГОРОШКЕ
С ОДЕЖДОЙ И АКСЕССУАРАМИ
Арт. 35698232

НАБОР ДЛЯ СОЗДАНИЯ 
УКРАШЕНИЙ
«ЭНЧАНТИМАЛС»
Арт. 19848209, 72901747

НАБОР ДОКТОРА С ПУПСОМ
Арт. 11304003

НАБОР ДЛЯ СОЗДАНИЯ
БИЖУТЕРИИ MAKE IT REAL
Арт. 38232971, 40250110

11500

КУКЛА АСЯ
Арт. 22596951

65000

28000

КУКЛА ЭЛИЗА
«МИСС ОЧАРОВАНИЕ»
Арт. 84132679

65000

35000

КУКЛА DISNEY 
«ХОЛОДНОЕ СЕРДЦЕ»
Арт. 58394222

35000

29000 1 11100

1 49000 66600

МОДНЫЕ ЩЕНКИ
● 12 видов
Арт. 62585591

1 69000

25500 36500

1 11100



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы * Уточняйте артикулы в торговом центре33

ДРОИД «ЗА МНОЙ»
Арт. 25884750, 47711148

ТАНЦУЮЩИЙ РОБОТ
Арт. 21686068

НАСТОЛЬНАЯ ИГРА 
ACTIVITY
● компактная
Арт. 82342551

НАБОР ИГРОВОЙ 
WHEELS
Арт. 97593339

ИНТЕРАКТИВНАЯ 
ИГРУШКА-ЩЕНОК
Арт. 44726149

ИГРУШКА ROBO LIFE 
АЛЛИГАТОР-КИБОРГ
Арт. 27311117

НАСТОЛЬНАЯ ИГРА 
ALIAS
Арт. 64362734

ДОМАШНЯЯ ЛАБОРАТОРИЯ
● Юный физик
● Юный химик
Арт. 29284940, 53277224

ИНТЕРАКТИВНЫЙ КРИКУН
Арт. 30153985, 65569527

КВАДРОКОПТЕР 
«ТОРНАДО»
Арт. 71152987

5900099000

2 500001 25000

96000

НАСТОЛЬНАЯ ИГРА 
«МОРСКОЙ БОЙ»
Арт. 41771965

60000

Арт. 29284940, 53277224

1 62000

Арт. 21686068

1 99000

45000 55000 99000

НАСТОЛЬНАЯ ИГРА 
«МИЛЛИОНЕР»
Арт. 79260394

33300
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МУЛЬТИВАРКА 
VITEK VT-4284
● мощность 700 Вт
● объем чаши 4 л
Арт. 90944521

ТОСТЕР TESLER TT-240
● мощность 900 Вт
● на 2 тоста
Арт. 45658101

ЧАЙНИК 
SINBO SK 7390
● мощность 2200 Вт
● объем 1,8 л
Арт. 11245982

СОКОВЫЖИМАЛКА 
GALAXY GL0800
● мощность 200 Вт
● шнековая соковыжималка
Арт. 86340734

КОФЕВАРКА 
DELONGHI EN85B
● капсулы Nespresso
● регулировка порции воды
Арт. 98403454

ЧАЙНИК 
BRAUN WK3100
● мощность 2200 Вт
● объем 1,7 л
Арт. 26400390

МИКСЕР 
BRAUN HM1010
● мощность 400 Вт
● крючки для замешивания теста, венчик для 

взбивания
Арт. 75993386

1 15000 2 59000

ТЕРМОПОТ 
SINBO SK 7381
● мощность 730 Вт
● объем 5 л
Арт. 31274491

2 19000

2 39000 5 79000

КОФЕМАШИНА 
DELONGHI ECAM 22.110
● автоматическая, 15 бар
● для зернового и молотого кофе
● кофемолка с регулировкой 

степени помола
Арт. 45513496

27 39000

1 79000

БЛЕНДЕРНЫЙ НАБОР 
VITEK VT-8535
● мощность 900 Вт
● механическое управление
● измельчитель, емкость 0,5 л
● мерный стакан, емкость 0,7 л
Арт. 71488209

2 19000

крючки для замешивания теста, венчик для 
взбивания

Арт. 75993386

2 15000

Арт. 90944521

3 39000

Арт. 86340734

3 99000 10 99000

КУХОННЫЙ КОМБАЙН 
REDMOND RKM-4040
● мощность 1200 Вт
● объем чаши 5 л
● блендер из ударопрочного стекла, мясорубка, 

терка, насадка для взбивания
Арт. 12434403

БЛЕНДЕР 
BRAYER 1245BR
● мощность 800 Вт
● механическое управление
● дорожная бутылка в комплекте
Арт. 50141928
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УТЮГ VITEK VT-1257
● мощность 2400 Вт
● керамическая подошва
● паровой удар: 140 г/мин
Арт. 13221015

ГРИЛЬ 
REDMOND RMG-M800
● мощность 1800 Вт
● корпус из комбинированных материалов
Арт. 98954498

СТЕКЛООЧИСТИТЕЛЬ 
KARCHER WV50PLUS
● влажная уборка
● объем сборника 0,07 л
Арт. 32793549

УТЮГ BRAUN TS725A
● мощность 2400 Вт
● керамическая подошва
● паровой удар: 180 г/мин
Арт. 96101043

СВЧ TESLER ME-2044
● мощность 700 Вт
● объем 20 л
Арт. 32980195

ПЫЛЕСОС 
VITEK VT-8130
● мощность 2200 Вт
● мощность всасывания 450 Вт
Арт. 81415721

ПАРОГЕНЕРАТОР 
RUSSELL HOBBS 24420-56
● мощность 2400 Вт
● максимальное давление: 4,5 бар
● постоянный пар: 90 г/мин
Арт. 98662927

4 450001 85000

5 39000

корпус из комбинированных материалов
Арт. 98954498

3 75000

АЭРОГРИЛЬ 
REDMOND RAG-247
● мощность 1500 Вт
● 7 автоматических программ
Арт. 61666004

6 89000

максимальное давление: 4,5 бар
● постоянный пар: 90 г/мин
Арт. 98662927

7 29000

ОТПАРИВАТЕЛЬ 
GALAXY GL 6206
● мощность: 1800 Вт
● максимальная подача пара: 40 г/мин
● время работы: 65 мин
Арт. 32283046

2 95000 3 65000 2 09000

УВЛАЖНИТЕЛЬ 
ELECTROLUX EHU-4015
● обслуживаемая площадь 20 кв.м
● объем резервуара для воды 1,5 л
Арт. 28392611

5 69000

ВЕРТИКАЛЬНЫЙ ПЫЛЕСОС 
VIXTER VCW-3800
● мощность 600 Вт
● мощность всасывания 125 Вт
Арт. 25941378

2 49000

ПЫЛЕСОС SINBO SVC 3495
● мощность 1600 Вт
● мощность всасывания 250 Вт
Арт. 94778545

210900
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ЩИПЦЫ ДЛЯ ВОЛОС 
SINBO SHD 2694
● мощность: 30 Вт
● индикация включения
Арт. 71485528

ФЕН VITEK VT-2269
● мощность 1600 Вт
● 2 режима нагрева
● 2 скорости
Арт. 58903287

ВЕСЫ НАПОЛЬНЫЕ 
VITEK VT-8063
● стеклянная платформа
● нагрузка до 180 кг
Арт. 83512442

ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ 
РОЛИКОВАЯ ПИЛКА 
REMINGTON CR4000
● для педикюра
● 2 насадки в комлекте
Арт. 75648006

ФЕН BRAUN HD 380
● мощность 2000 Вт
● 3 режима нагрева
● 2 скорости
Арт. 86576584

МАШИНКА 
ДЛЯ СТРИЖКИ 
REMINGTON HC5018
● длина стрижки: 3-18 мм
● число установок длины: 6
Арт. 93123578

ЭПИЛЯТОР 
BRAUN SE 1170
● 20 металлических пинцетов
● 1 скорость
Арт. 95319901

ФЕН-ЩЕТКА 
BRAUN 5ASS 530
● мощность 1000 Вт
● режимов нагрева: 3
Арт. 95322251

ТРИММЕР 
BRAUN BT3222
● минимальная длина стрижки: 1 мм
● максимальная длина стрижки: 10 мм
● число установок длины: 20
Арт. 51878411

85000

63000

ВЫПРЯМИТЕЛЬ 
REDMOND RCI-2330
● мощность 45 Вт
● максимальная температура нагрева 200°C
Арт. 38884433

1 45000 1 89000

МУЛЬТИСТАЙЛЕР 
BRAYER 3300BR
● насадка-щипцы для завивки
● насадка для выпрямления волос
● насадка для спиральной укладки
● максимальная температура нагрева 210°C
Арт. 42756411

Арт. 58903287

85000 3 19000 3 49000

Арт. 51878411

2 19000

число установок длины: 6

99000

1 65000 1 99000 4 95000

НАБОР ЗУБНЫХ ЩЕТОК 
ORAL B PRO790, 2 ШТ.
● для взрослых
● насадки в комплекте: стандартная
● всего насадок: 2 шт.
Арт. 54477963
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АВТОМАГНИТОЛА 
DIGMA DCR-420G
● USB и AUX на передней панели
● макс. мощность 4 x 45 Вт
Арт. 86869658

ФИТНЕС-БРАСЛЕТ 
RED LINE RF-02
● уведомление о входящем звонке
● мониторинг сна, калорий, физ. активности, 

уровня кислорода
Арт. 64108467

ТV ПРИСТАВКА 
SMART BOX CHRONO
● ТВ-приставка на Android 7.1
● встроенная память 8 Гб
Арт. 79181269

ТЕЛЕВИЗОР DENN LE24DE80BH
● диагональ экрана 24''
● HDMI, USB
Арт. 31148158

АВТОАКУСТИКА 
DIGMA DCA-A602
● двухполосная коаксиальная АС
● типоразмер 16 см (6 дюйм.)
Арт. 72729460

БЕСПРОВОДНЫЕ 
НАУШНИКИ 
GAL TW-2800
● вкладыши
● Bluetooth 5.0
● время работы 2 ч
Арт. 60965126

МИКРОСИСТЕМА 
HYUNDAI H-MS120
● поддержка форматов MP3, DivX
● функция караоке
Арт. 79957023

ТЕЛЕВИЗОР 
HYUNDAI H-LED32ET3021
● диагональ экрана 32''
● HDMI x3, USB
Арт. 36780021

ВИДЕОРЕГИСТРАТОР 
ЗЕРКАЛО 
ARTWAY AV-601 3В1
● угол обзора 120°
Арт. 64438716

МОБИЛЬНЫЙ 
ТЕЛЕФОН 
ТЕXET 520R-TM
● экран: 2.4'' (320×240)
● аккумулятор: 2000 мА·ч
● влагозащита
Арт. 99814840

ПОРТАТИВНАЯ АКУСТИКА 
SNARTBUY BOOM MK III
● мощность 30 Вт
● Bluetooth
● USB вход, вход аудио (AUX)
Арт. 56402977

ТЕЛЕВИЗОР 
HYUNDAI H-LED43FS5001
● диагональ экрана 43''
● Smart TV (Яндекс.ТВ), Wi-Fi
● HDMI x3, USB x2, Bluetooth, 802.11n
Арт. 38660478

2 99000

2 69000

690001 49000

7 5900000 10 39000 19 99000

1 65000 2 75000

48000 2 9900085000
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ПОДАРОЧНЫЕ ОТКРЫТКИ 
И КОНВЕРТЫ ДЛЯ ДЕНЕГ
● в ассортименте
Арт. 33482928, 44553394, 78262672, 12578027

ПОДАРОЧНЫЕ ОТКРЫТКИ С 
НАКЛАДНЫМИ ЭЛЕМЕНТАМИ
● в ассортименте
Арт. 86642097, 86892874

ПАКЕТ ПОДАРОЧНЫЙ
● в ассортименте
Арт. 80887466, 85994093, 34180976, 26043992

ЛЕНТА УПАКОВОЧНАЯ
● 20 м, 5 мм
Арт. 28505725

БУМАГА УПАКОВОЧНАЯ
● 99х67,2 см
● цвета в ассортименте
Арт. 66974577

НАБОР БАНТИКОВ
● 4 шт. д.6 см, 4 шт. д. 4 см
Арт. 58562521

Арт. 86642097, 86892874

17900

9990

Арт. 33482928, 44553394, 78262672, 12578027

5990

4990

38х27х10 см

6990

26х32х12 см

3990

4990

2990

Арт. 58562521

8990

НАПОЛНИТЕЛЬ БУМАЖНЫЙ 
ДЛЯ УПАКОВКИ ПОДАРКОВ
● 40 гр.
● цвета в ассортименте
Арт. 10465508, 19054543, 82530205, 20984191

6990

6990

4990

4990

18х23х10 см

6990

33х45,5х10 см

9990

КРАФТОВАЯ БУМАГА 
ДЛЯ УПАКОВКИ
● 70 см х 2 м
● цвета в ассортименте
Арт. 79546156

6990

ПЛЕНКА ПРОЗРАЧНАЯ 
С РИСУНКОМ
● 70 см х 2 м
● цвета в ассортименте
Арт. 92547603
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6490

ОТКРЫТКА-РУЧКА
● в ассортименте
Арт. 74682576

СВЕЧА «БАРОККО» ВИНТОВАЯ
● 4 шт./уп.
● цвета в ассортименте
Арт. 99027617, 81929002, 38245536, 99437337

СВЕЧИ ЧАЙНЫЕ 
КЛАССИЧЕСКИЕ
● 100 шт./уп.
● 50 шт./уп.
Арт. 37992104, 56345226

СВЕЧА ПАРАФИНОВАЯ 
«КУБИК»
● цвета в ассортименте
Арт. 68551829

СВЕЧА АРОМАТИЧЕСКАЯ В СТАКАНЕ
● в ассортименте
Арт. 35115310, 14421176, 43927201, 95349932, 41595851

КНИЖКИ 
ДЛЯ МАЛЬЧИКОВ И ДЕВОЧЕК
● в ассортименте
Арт. 31445729, 63208193, 81525024, 84037951

в ассортименте

5990

35900

9990

9990

19900
9990
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СОЗДАЕМ
НАСТРОЕНИЕ

ВМЕСТЕ

1 фишка = 500 руб.*

ПЕРИОД ПРИЕМА ФИШЕК: 

С 01/02/2021 ПО 31/06/2021  
ПЕРИОД ВЫДАЧИ ФИШЕК: 

С 01/02/2021 ПО 31/06/2021 

СОБИРАЙТЕ ФИШКИ И МЕНЯЙТЕ  НА СКИДКИ 50505050505050до %%СОБИРАЙТЕ ФИШКИ И

c 1 февраляВНИМАНИЕ! НОВАЯ АКЦИЯ 

www.selgros.ru, info@selgros.ru
Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.

Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей 
и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС 
и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. Дата выхода рекламного проспекта – 22.01.2021 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть 

изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия предложения, 
указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, информацию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». 

Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 17.02.21 по 09.03.21 г.

АДРЕС ТОРГОВОГО ЦЕНТРА (ЕЖЕДНЕВНО, БЕЗ ВЫХОДНЫХ):
ЧАСЫ РАБОТЫ: С 7:00 ДО 23:00

420061, Татарстан, г. Казань, Мамадышский тракт, 32.   
Тел.: (843) 567-32-39.

www.selgros.ru, info@selgros.ru




